

前5个月烟台市进出口增长13.5%

韩国为最大贸易伙伴,美国为最大出口市场

本报6月14日讯(记者 秦雪丽 通讯员 姜元武 刘业生) 据烟台海关统计,今年前5个月,烟台市进出口总值为1173.2亿元人民币,比去年同期(下同)增长13.5%。其中,出口642.9亿元,增长12.3%;进口530.3亿元,增长15%。5月份,烟台市进出口总值245.3亿元。其中,出口141.2亿元,进口104.1亿元。进出口值稳居全省第二。

烟台进出口值位居全省第二

前5个月,烟台市进出口值位居全省第二(青岛、潍坊分列第一、三位),占全省进出口总

值的16.1%。加工贸易进出口占比过半,一般贸易进出口占比增加。前5个月,烟台市加工贸易进出口值为604.2亿元,增长15.9%,占同期烟台市进出口值(下同)的51.5%,较去年同期增加1.1个百分点。其中出口368.6亿元,增长19.7%;进口235.7亿元,增长10.5%。

一般贸易进出口值为462.7亿元,增长23.5%,占39.4%,增加3.2个百分点。其中出口264.1亿元,增长16.7%;进口198.6亿元,增长33.9%。

外商投资企业和民营企业主导进出口,国有企业进出口大幅增长。前5个月,烟台市外商投资企业进出口765.8亿元,

增长9.6%,占65.3%。其中出口442.9亿元,增长11.2%;进口322.9亿元,增长7.5%。

民营企业进出口365.2亿元,增长17.6%,占31.1%,增加1.1个百分点,其中出口178.8亿元,增长13.3%;进口186.4亿元,增长22%。国有企业进出口42.1亿元,增长73.9%,占3.6%,其中出口21.2亿元,增长29.3%;进口20.9亿元,增长1.7倍。

烟台对韩进出口225.8亿元

韩国为最大贸易伙伴和最大进口来源地;美国为最大出口市场。前5个月,韩国为烟台

市第一大贸易伙伴和最大进口来源地,烟台市对韩进出口225.8亿元,其中出口78.4亿元,进口147.4亿元。美国为第二大贸易伙伴和最大出口市场。前5个月对美国进出口206.6亿元,增长30.5%,其中出口170.3亿元,增长36.8%,进口36.3亿元,增长7.2%。此外,烟台市对日本、东盟进出口值分别为157.7亿元、110.4亿元,分别增长21.5%、22%。

农产品进口保持增长,大宗商品进口增长迅猛。前5个月,烟台市农产品进口63.1亿元,增长14.1%。主要大宗商品进口增长迅猛,其中铜精矿、合成橡胶、初级形状的塑料、煤及褐煤和铁矿砂进口值分别为

16.1亿元、9.7亿元、9.2亿元、5.1亿元和5亿元。

机电产品、农产品和传统劳动密集型产品出口增势良好。前5个月,烟台市机电产品、农产品和传统劳动密集型产品出口值分别为400.3亿元、88.2亿元和49.9亿元,分别增长10.5%、11.5%和14.3%,三者合计拉高烟台市出口增速9.3个百分点。农产品中,水海产品、鲜干水果及坚果、蔬菜出口值分别为39.4亿元、12.9亿元和11.3亿元,分别增长12.5%、5.4%和24.6%。传统劳动密集型产品中,纺织服装出口38.1亿元,增长9.4%。机电产品中,汽车出口28.7亿元,增长1倍。

为爱添彩“爱在山海间” 福彩为SOS儿童村送关爱

本报6月14日讯(记者 杜晓丹 通讯员 孙婉跃) 14日上午,为爱添彩“爱在山海间”福彩关爱SOS儿童村活动在烟台SOS儿童村举行,活动由山东省福利彩票发行中心、山东广播电视台主办,烟台市福利彩票销售管理中心承办。

上午8时许,山东省福利彩票发行中心、烟台市民政局以及烟台市福利彩票销售管理中心等单位代表一行人来到SOS儿童村,为这里的孩子们和妈妈

们送去关爱和礼物,并组织中福在线公益小分队与烟台SOS儿童村结成帮扶对子,定期组织公益活动。

活动中,妈妈和孩子代表分别发言,现场爱意浓浓,随后福彩工作人员推上生日蛋糕,大家一起拍手唱起生日歌,将活动推向高潮。原来,本次福彩关爱活动,除了送礼物之外还为本月生日的妈妈们准备了特别惊喜,陪她们一起过生日,妈妈代表张妈妈说:“我记得每个

孩子的生日,却不记得自己的生日,直到儿童村的领导为妈妈们过生日,孩子们知道后,每年都会为妈妈过生日,这是我们要最幸福的时刻。”

福利彩票自发行以来秉承“扶老 助残 救孤 济困”的发行宗旨,本次为爱添彩“爱在山海间”的活动旨在为儿童村的孩子们和妈妈送来他们最需要的帮助,正是福利彩票取之于民用之于民的社会承诺的具体体现。

未来三天 烟台启动“高温模式”

本报6月14日讯(记者 张菁) 进入6月份后,烟台气温缓慢上升,但也不算上热。然而,高温即将到来。烟台市气象台14日15时发布高温黄色预警信号:受暖高压脊控制,未来三天,烟台市气温偏高。最高气温,内陆地区36℃左右,沿海地区33℃左右。之前的适宜温度一去不复返,未来几天长时间户外活动的市民务必注意防晒防暑。

14日是中考第二天,烟台市以晴好天气为主,西南风,风力不大;气温明显上升,全市最高气温,沿海30℃左右。紫外线指数8级,中午前后紫外线辐射强度较强。

15日晴好天气持续,西南风,风力稍大,气温继续升高,预计内陆最高气温超过35℃,西南风5-6级,天气晴好,白天气温偏高,市民应做好防暑降温准备。

烟台供电公司 实现安全生产6000天

本报6月14日讯(记者 焦兰清 通讯员 马学利 徐强) 记者从烟台供电公司获悉,6月12日,烟台供电公司实现连续安全生产6000天,创历史最好纪录,为烟台经济发展和居民生活提供可

靠坚强电力保障。烟台供电公司强化“大安全”理念,健全“大安全”长效机制,构建“大安全”管理格局,使安全管理工作逐步走向系统化、规范化,夯实安全生产根基。

相关链接

中国烟台SOS儿童村是我国与国际SOS儿童村组织合作建立的第一批SOS儿童村,1987年5月22日举办落成典礼并收留抚养孤儿。烟台SOS儿童村坐落在烟台市福山区,占地43466平方米,建筑面积6847平方米。建有16栋家庭住宅,有可以容纳百余名学龄前孩子的对

社区开放的幼儿园,有可以容纳40名14岁以上男孩的青年公寓,还有一处社教中心和一处SOS妈妈退休公寓。

截至2016年底,烟台SOS儿童村现有16名专职妈妈,2名妈妈助理,每个家庭有6-9名孩子,由一位未婚女性做妈妈,与孩子们共同生活,使这些孩子

在新型家庭中重新获得家庭温暖和母爱。自开村以来,烟台SOS儿童村先后收留抚养了来自山东、河北、河南、辽宁、黑龙江、新疆、西藏等省市自治区的健康孤儿420名,已有308名孩子长大成人,离村参加工作,走上社会,回报社会,成为各行各业有用的人才。

百家红木厂商齐聚23日工艺品红木家具展

同期举办山东省最具权威的黄金珠宝玉器流行饰品展



本月23日,烟台国际博览中心万众聚焦:山东省规模最大的工艺礼品红木家具展将携手烟台黄金珠宝玉器流行饰品

展盛大开幕。展览面积逾2万平方米,汇聚来自海内外的逾千家展商。黄金珠宝玉器、红木家具、名家书画、宜兴紫砂,精品

陶瓷、品牌茗茶、根雕艺术、世界工艺品纷纷亮相。其中特设的红木家具展区,将吸引来自仙游、东阳、中山、南通、淄博等红木原产地的上百家红木厂家联袂亮相。

万款精品红木家具厂家直销 大部分为普通消费人群打造

据悉,本次展会将有来自原产地的上百家红木厂商前来参展:全国知名红木集群地:东阳、仙游、中山、南通、常熟、苏州、淄博、义乌等皆有代表厂家。展示材质涉及老挝大红酸枝、缅甸花梨木、金丝楠木等。展示产品不乏价值上千万的以珍贵海南黄花梨为原材料的千工拔步床,当然,更受普通消费者青睐的平民价红木家具也应

有尽有:缅甸花梨木、非洲花梨木制成的传承古韵、融现代工艺为一体的新中式家具等,同样的奢华大气,高贵不贵。据悉,本届参展的大部分厂家皆在原产地设有工厂,所有产品从工厂仓库直接运至国际博览中心销售,取消一切中间商环节,让利广大消费者,将同等价位比商场便宜50%以上。

50位宜兴紫砂大师携精品佳作亮相

本届展会,宜兴紫砂展区将有50位工艺美术大师携佳作亮相。区别于其他展会,本届展会紫砂展区主打“收藏品系列”,所展示产品皆为精品中的精品。所以喜爱紫砂的市民,要有眼福啦。

山东省最具权威的黄金珠宝流行饰品展 近千家珠宝厂商汇聚

届时,山东黄金集团、招金银楼、鑫鑫金行等珠宝大鳄齐聚。另有,来自澳洲以及中国台湾、香港、新疆、云南等地珠宝展团带来各色奇珍异宝,厂家直销的价格,让平日商场里高不可攀的珠宝进入寻常百姓家。

6月23日-26日,烟台国际博览中心,山东国际黄金珠宝玉器流行饰品展暨艺术品红木家具书画展将向广大市民免费开放,诚邀港城收藏爱好者的莅临!咨询电话:13335012258。

6月23日,“黄金珠宝女神”总决赛将惊艳开赛。24日无底价拍卖会,珍宝价格无限可能。另有美女模特珠宝展示精彩不断。